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ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ
МБУДО ДДТ
    Председатель ПК        Клочко Е.Б.

   Заместитель председателя профсоюзного комитета
·       Малышева О.А.

   Культурно – массовая комиссия
·       Григорьев А.В.
·      Палеева Н.Н.

   Информационная комиссия

·      Малышева О.А.

   Комиссия по охране труда

·     Цыпленков М.И.

   Ревизионная комиссия
   Председатель  Куруленко Л.А.

·  Михайлова Е.А.

·      Малышева О.А.
   Комиссия по социальному страхованию

· Клочко Е.Б.
Социальные программы для членов профсоюза

Уважаемые члены профсоюза! Ставим вас в известность, что продолжают действовать социальные программы для членов профсоюза.    
- Заключение договоров с членами профсоюза по программам негосударственного пенсионного фонда «Образование и наука» областной комитет профсоюза работников народного образования и наука т. 4-61-86  (Североморский горком профсоюза работников народного образования и наука)

- Предоставление займов членам профсоюза в Кредитном потребительском кооперативе «Доверие» (от 10000 до 500000 рублей). По вопросам вступления и деятельности КПК «Доверие» обращаться по адресу: 
т. 4-61-86  (Североморский горком профсоюза работников народного образования и наука)

- Льготное обслуживание членов профсоюза и членов их семей в  магазине  «ОО Десенко» с 7%  скидкой при предъявлении профсоюзного билета по адресу: г. Североморск, ул. Кирова,17  
- Льготное обслуживание членов профсоюза  в парикмахерской « Стрекоза» по адресу: г. Североморск, ул. Советская, 20-а (обращаться к  заведующей Тригуб  Ирине  Яковлевне).

- Предоставление путевок  с лечением в пансионат «Фламинго»  Дивноморск, Краснодарский край (бесплатно).

- Предоставление санаторных  путевок  с лечением с 70% оплатой: Калининград « Янтарный берег», Евпатория, санатории Белоруссии, Сочи, средняя полоса России.

Главная задача профсоюзной организации - представление и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников образования. 

Прежде всего, вступая в профсоюз, работники хотят защищать свои трудовые права, бороться за соблюдение трудового законодательства, против незаконных увольнений, ухудшения условий труда.

· Есть профсоюзная организация - есть орган, выступающий от имени работников.

· Есть профсоюзная организация - есть коллективный договор, есть возможность контролировать соблюдение прав и гарантий работников.  
· Есть профсоюзная организация - есть возможность защиты социальных гарантий в реализации права на труд. 

· Есть профсоюзная организация - есть возможность получить помощь и поддержку коллег. 

· Есть профсоюзная организация - есть возможность получать бесплатную юридическую помощь, обращаться с жалобами и заявлениями по всем вопросам, касающимися защиты прав работников. 
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